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: (C * Extensions only for display case models /
¢ : Des extensions pour les modeéles de vitrine /
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Bedienungsanleitung Elektrolok - Instructions for use electrical loco - Manuel d'utilisation
pour locomotive électrique - Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario
de la locomotora - H3):K%=3LPKP EUOTHIE A B - Gebruiksaanwijzing locomotief
WHcTpykuma no akcnnyatauum nektposo3s. - Navod k pouziti elektrické lokomotivy
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Obudowe lekko rozchyli¢ i pociagnac do gory
Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend the body and pull slightly upward

EFESGRERIPI R it

Wymiana gum trakcyjnyc
Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres

TR

Instalacja dekodera: Obudowe lekko rozchyli¢ i pociagnaé kabine do gory

Dekodereinbau / Installing Decoder / %&3&/ 5 #fR 0 4% Gehause leicht spreizen und Flihrerstand nach oben abziehen
Extend the body and pull the driver's cab slightly upward
BB BRI _LigiE

Przy czestym uzywaniu lokomotywy nalezy smarowac tozyska osi kropla oleju maszynowego nie PIKO # 46121
zawierajacego zywic i kwaséw. Aby lokomotywa osiagneta najlepsze wlasciwosci jezdne i wiasciwg o—>

moc, zalecamy po smarowaniu jezdzi¢ nig bez obcigzenia po 25 minut do przodu i do tytu. Prosze

takze pamietac, iz czyste szyny wptywaja takze na prawidtowa jazde modelu.

. PIKO Art.-Nr.:

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl! #56301 OIejrdo lokomotyw /

Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell #56301 Lok-Ol (50 ml) /
einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des #56301 Loco-Oil / #56301 H.TEHLH

Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.
#56300 Oliwiarka precyzyjna /

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte #56300 Lok-Oler mit Feindosierung /
d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recom- #56300 Precision engine oiler w fine dosage /
mandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon #56300 LLERHLM

fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to
achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25
minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella
macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

*2  Nie dotaczony! *1 ) Zachowaj wtyczke DC!
RSN, TSR LN ERSRAR. JEmRE ! Nicht enthalten! Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Not included! Please save the DC Bridge!

BATEBAE K EIE R T MESATH25 80 0L L, DME L ERRIRIF I i TS| ).
HHER, ROTEEEREIE R B RE A TAT B I -

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije
naaimachineolie aan!

R R EDCHEAR !

Wskazowka Hinweis: Note: Conseil: Nota:

Mocne anuTensbHoOM sKCnyaTaumy TOKOMOTVBA CleayeT CMasaTb NOALLUMHUKM ABuraTena Ochrona przeciwzakiéceniowa urzadzen Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser With this locomotive interference will not Cette locomotive est équipée d'un filtre Con questa locomotiva Interferenze non
. elektronicznych jest zapewniona dla tej Lokomotive sichergestellt, wenn der occur if the condenser normally fitted in the anti-parasite. Un condensateur placé occorre, se il condensatore normalmente
1 NepefaToMHOro MexaHyn3ma, Cnonb3ya AnA 3TN Lenn B HeGONbLIOM KONNYecTse lokomotywy o ile zwykle montowany w iiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick track connection section has a minimum habituellement dans les joints des rails montato nella traccia della sezione de
TexHuYeckoe Macno czes¢ doprowadzajaca prad do torow eingebaute Kondensator eine Kapazitét von capacity of 680 nano farads. présente une capacité minimale de connessione, ha un minimo di capacita
: kondefnsator ma pojemnos¢ co najmniej mindestens 680 Nanofarad aufweist. 680 nF. di 680 n.f.
680 nf.
. . v ow wiwe e w . v . il

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje! Nota: . Aanwijzing: O6parure: Upozornéni:
El sistema antiparasitario de la instalacion esta * De ontstoring van jouw modelspoorweg [na nogasneHua pagnonomex Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
asegurado con esta locomotora si se utiliza, ﬁn%g‘i%&%iﬁﬁggﬁﬁ is bij het gebruik van deze locomotief oT pa6oTaloLLero nekTpoaBuraTensd, lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
como es habitual, un tramo de via de conexion ] gegarandeerd, wanneer de normaal B COOT-BETCTBUU C €XAYHapPOAHbIM do kolejového nastavce zabudovany

X con un condensador de como minimo 680 gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde 3aKOHOAATENbCTBOM, BCE MOAENN kondesator kapacitu minimalné 680
‘ € E PIKO Spielwaren GmbH ¢ Lutherstrafle 30 « 96515 Sonneberg + GERMANY nanofaradios. ﬁ&ﬁfﬁfﬁ%%f?, k= condensator een capaci}eitdh . PIKO ocHatLeHb! crieuuanbHbim Nanofarad.
= - N inil 680 " .
ﬁ@ I:lﬁ?%ﬁl‘ﬁ’&ﬂ . ﬁ@ E%*EN‘I? Viﬁfﬁ%ﬁ%fﬁo% 96362-90-7000 %Z{KKEEEE%:F% van minimaal nanofarad hee KOHAEHCaTopoMm



CZESCI ZAMIENNE EU07-348 PKP

Ersatzteile - Spare parts - Pieces détachées

- Parti di ricambio - Repuestos - 44 - Reserveonderdelen - 3anacbie yactu - Nahradni dily

Przy zamawianiu czesci zamiennych prosze zawsze podawac kompletny numer tych czesci

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. -

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
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CZ-N:  Opis: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: GC*
9636217 Obudowa, pomalowana Gehéuse, dekoriert Body, decorated Caisse, décoré Mantello decorato 16 |
59900-16  Srezyny do dyszla (2 sztuki)  Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring for drawbar (set of 2) ~ Ressort d’engrenage (set de 2) Molla timone (2 pezzi) 5
96360-28  Pantograf Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo 14 |
9636029 Plyta kontaktowa do Kontaktfeder Stromabnehmer  Conatct plate bent Ressort de contact au Piattina contatti 6
pantografu Pantographe ]
96362-31 _Okna boczne Seitenfenster Side window Fenétre de coté Finestrini 10 |
59560-33  Uchwyt przekfadni Getriebeklammer Clamp Pince Morsetto 6 |
9636234 Okno przednie (3 czesci) Frontfenster (3-tlg.) Front window (set of 3) Fenétre avant (set de 3) Finestra di fronte (3 pezzi) 7
96360-35  Plytki Swiatet, Leuchtstabe / Leuchteinsatze  Light bars Conduite lumineuse Barre e ribattini 7
wktadki $wiatet ]
96360-38 |zolatory Isolatoren Isolators Isolateur Isolatori 9 |
9636039 Szyny pradowe / Dachleitung / Roof cable / Bearing Cable de Toiture / Sovrastrutture tetto 8
dzwigar pantografu Trager Pantograph Porteur Panto o
96362-41  Porecze Handgriffe Handrails Main courante Mancorrenti 8 |
96360-43  Ziacze ogrzewania / prze- Heizungsstecker / Brems- Heating plug / Breake pipe /  Prise de chauffage / Tuyau a Manicotti / Tubi per freni / 7
wody hamulcowe/zaczepy schlduche / Zughaken Coupling hook frein / Crochet de couplage Ganci o
9636245 Schody Treppen Steps Marche Scalette 1
96362-47  Pierscienie lamp/ gniazda Lampenringe / Steckdosen Lamp ring / Front plug Anneau de phare/ Prise Frontale  Fanali frontali 8
96360-48  Skrzynka transformatora / Trafokasten / Dachlaufstege  Trafo box / Roof walk Boite a Transfo/ Passerelle tetto 8
przejscia dachowe Main courante au_toit ]
5974051 Wtyczka mostkujaca Briickenstecker DC Bridge Prise DC Contatto DC 8 |
96362-52  Kratki wentylacyjne opornikow  Dachliifter Fan roof Aérateur du toit Prese d'aria tetto 8 |
96362-62  Syrena/odgromnik /antena  Hupen/ Blitzableiter / Horn / Lightning rod / Sifflet / Anti Foudre / Antenne  Sirena / Luci / Antenna 7
dachowa Dachantenne Antenna ]
96362-65  Hak plyta Zughakenplatte Coupling hook plate Panneau pour crochet de traction Gancio per rimorchio 6
96360-66 Kabina Fiihrerstand Driver seat Siege du conducteur Postazione macchinista 71 ]
96360-68  Plytka gtdwna z plytka Hauptplatine mit Beleuch- Mainboard with lightboards  Platine principale et platine Scheda contatti illuminzaione 15
Swiatet i przewodami tungsplatinen und Kabel and wires d'éclairage avec Cable e cavetti o
96360-71 _ Uchwyt silnika Motorhalter Motor holder Soustien Moteur Sostegno motore 71 ]
96360-72  Uchwyt glosnika Halter Lautsprecher Loud speaker holder Soutien de Haut-Parleur Sostegno altoparlante 6 |
96362-74  Wat / pokrywa / Sprezyna Deichsel / Abdeckung / Feder  Shaft /Cover / Spring Engrenage / Couvercle / Timone / Coperchio / Molla 8
Ressort ]
96362-79  Zgarniacze z szyn Schienenraumer Cow catcher Chasse Pierre Scacciasassi 7
96362-82  Bufor z adapterem Puffer mit Adapter Buffer w Adapter Tampon et Adapteur Respingenti con adattatori 1]
96362-83  Skrzynka na akumulatory Batteriekasten (2 Stck.) Battery box (2 pcs.) Caisse a Batterie (2pc.) Accumulatori (2 pezzi) 7]
96360-85  Wat kardana z gniazdami Kardanwelle + Buchsen Ball shaft + buches Kardan + broche Albero cardanico + bussole 1
96360-86  Przektadnia przednia, kompl.  Getriebe vorne, komplett Gear box front, complete Engrenage avant, complét Carrello anteriore completo 12 |
96360-87  Przektadnia tylna, komplet Getriebe hinten, komplett Gear box rear, complete Engrenage arriere complét Carrello posteriore completo 12 |
96360-91  Wozek przedni z matymi Drehgestell vorne mit Bogie front with Bogie avant et petite pieces Copri carrello anteriore con 9
czesciami Kleinteile small parts piccoli accessori ]
96360-92  Wozek tylny z matymi Drehgestell hinten mit Bogie rear with Bogie arriére et petite pieces  Copri carrello posteriore con 9
czesciami Kleinteile small parts piccoli accessori ]
96360-94  Czesci mate do wozka Kleinteile Drehgestell Small parts for Bogie Petite piece pour Bogie Piccoli accessori per carrello 7 |
96360-95  Kota z kotem zebatym bez Radsatz mit Zahnrad Wheelset w gear wheel Set de roué a engrenage, Set ruote con ingranaggi senza 9
gum przyczepno$ciowych ohne Haftreifen (2 Stck.) w/o friction tyres (2 pcs.) sans bandages d'adhésion (2pc.) anelli di aderenza (2 pezzi) ]
96360-96  Kota z kotem zebatym z Radsatz mit Zahnrad Wheelset w gear wheel Set de roué a engrenage Set ruote con ingranaggi con 9
gumami przyczepnosciowymi  mit Haftreifen (2 Stck.) w friction tyres (2 pcs.) et bandages d'adhésion (2 pc)  anelli di aderenza (2 pezzi) o
96360-98  Zestaw Srub (9 czesci) Schrauben-Set (9-tlg.) Set of screws (set of 9) Set de vise (set de 9) Set viti (9 pezzi) 7
51510160  Silnik kompletny Motor komplett Motor, complete Moteur, complét Motore completo 13
Czesci zamienne z Ersatzteile aus Spare parts standard range  Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard
programu standardowego Standardprogramm
46121 Dekoder PluX16 Decoder PluX16 Decoder PluX16 Décodeur PluX 16 Decoder PluX16 ]
56028  Opony przyczepnosciowe Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) |
56030 Sprzeg kompletny (2 szt.) Kupplung (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2)  Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi)

*Grupa cenowa *Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi

46121 56028 56030
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CZ-N:  Descripcion: LR Omschrijving: OnwucaHue: Oznaceni: GC*
9636217 Carroceria decorada B G -ikett Behuizing, gedecoreerd Teno, yKpatleHHble Body, zdobené 16 |
59900-16  Muelle para la pértiga de enganche i3 (2/>) Veer voor koppelingsdissel BecHa ana ablwna (Ha6op n3 2) PruZina oj (sada 2) 5 |
96360-28  Pantografo N Pantograaf NanTérpac Pantograf 14
9636029  Muelle de contacto del I A Contactveer stroomafnemer Kopdurypauneit nnactuna Conatct deska ohnuté 6
pantografo nsrnGaerca ]
9636231 Vlentana lateral I Vensters zijwand Bokosoe cTeko Bo¢ni okno 10 |
59560-33 Pinza de la transmision JF Klem tandwielkast 3axum Clamp 6 |
96362-34  Vlentana frontal (3 u.) At (3 Vensters (3-delig) MepegHero crexna (Ha6op 3) Predni okno (sada 3) 1
96360-35  Barra difusora de luces / Stk Lichtgeleiders / lampglazen lerkve Gapbl Lehké tyce 7
insertos de luces ]
9636038 Aislantes Y Isolatoren M3onatopbl Izolatory 9 |
9636039  Cableado del techo / ETRA / ik Dakleiding / pantograafstoel Kabenb Ha kpbiwe / Stfedni kabel / LoZiska 8
soporte del pantégrafo NOALINMHMKA ]
96362-41  Asideros BT Handrails Mopy4Hu Zabradli 8 |
96360-43  Enchufe de la calefaccion /Man-  Ji#ufisk / RIZE84E / Verwarmingsstekkers / OtonneHxve Bunka / cnénéub Topeni zastrcka / Prerusit 1
guera de freno / Gancho del tren 44 remslangen / koppelhaken pykés / MydTa Kpiok trubka / spojovacim héku o
96362-45  Escalones BT Opstaptreden LWarn Kroky 1
96362-47  Anillos de las lamparas / enchufes ]34 / ik Lampringen / stekkerdozen Konbuo namnbl / NMepegras unka  Lampa krouzek / Predni konektor 8_
96360-48  Cajas de transformadores / "7/ ER-ETI Transformatorkast / Tpado kopobka / Trafo box / Stfesni chiize 8
Pasarela del techo loopplank dak Kpbiwa xofb6bi ]
5974051 Dummy DC i Brugstekker DC moct DC Bridge 8 |
96362-52  Ventiladores del techo R - Dakluchters BeHTUnATOp Ha Kpbilue Stfesni ventilator 8 |
96362-62  Bocina / Conductor de S/ BEE ) Rk Hoorns / bliksemafleider / XopH / Tpomootsop / ArtenHa  Horn/ Hromosvod / Anténa 7
descargas / antena del techo dakantenne o
96362-65  Gancho de traccion SER 2 Trekhaak plaat MpruenHon kpiok Spojovaci hak deska 6 |
96360-66  Asiento del maquinista E it Interieur machinistencabine Cwnpaexve Bogutena Sedadlo fidice 1]
96360-68  Placa electronica principal con TR AT B e 2k Hoofdprintplaat met printpla- ~ MatepuHckas nnata ¢ Zékladni deska s lightboardsa 15
placas de iluminacion y cables ten verlichting en bekabeling  neyérHas nnaTa 1 nposogos draty ]
96360-71  Soporte del motor ik e Motorhouder [epxarenb fsuratens Drzak motoru 1]
96360-72  Soporte del altavoz IS Luidsprekerhouder [POMKMIA Aepxatesb cnvkep Hlasity reproduktor drzaku 6 |
96362-74  Pértiga de enganche /Tapa/ %l / T / 31 Dissel / afdekplaat / veer Ban/ O6noxka / BecHa Hridel / Cover / Jarni 8
Muelle
96362-79 Quitapiedras b 2 Baanschuiver Koposa 3penue Kréva catcher 1]
96362-82  Topera con adaptador s KOF Buffers met adapter Bydep ¢ agantepom Buffer s adaptérem 1]
96362-83  Cajas de baterias (2 u.) g (24 Batterijkist (2 st.) BatapeitHblii 610K (2 W, Schrénka baterie (2 ks.) 1
96360-85 Eje cardan + cojinetes k£ Cardanas + bussen ban Ban v BTynKa Kulicka hfidele a Buches 1]
96360-86  Transmision delantera, compl. A Fi4H4F—Hi Tandwielkast voor, compl. Kopobka nepenay cnepeaw, nonvaa _Pfevodovka predni, kompletni 12 |
96360-87  Transmision posterior, compl. TG Tandwielkast achter, compl. Kopo6ka nepepay csany, nontbiitPfevodovka zadni, kompletni 12 |
96360-91  Bogie delantero con L TR N Draaistel voor met kleine Tenexka GPOHT ¢ MENKMX Podvozek vpfedu s malymi dily 9
pequefios accesorios onderdelen fAetaneit ]
96360-92  Bogie posterior con - - N AT Draaistel achter met kleine Tenexka 3afHAA C MENKNX Podvozek zadni s malymi dily 9
pequerios accesorios onderdelen neTanen ]
96360-94  Pequefios accesorios del bogie INEAF-EE AR Kleine onderdelen voor draaistel Menkwve fetanu ansa Tenexka Drobné dily pro podvozkové 7 |
96360-95  Eje con rueda dentada sin - - Wielstel met tandwiel zonder ~ KonecHas napa c wectepHein  Dvojkoli s ozubenym kolem bez 9
aros de adherencia (2 u.) Ahh (249 antislipbanden (2 st.) 6e3 Konéchble 6aHaaxbl tieni pneumatik (2 ks.) ]
96360-9%6  Eje sin rueda dentada con AT Wielstel met tandwiel met KonecHan napa ¢ wectepteit ¢ Dvojkoli s ozubenym kolem s
aros de adherencia (2 u.) W (2 antislipbanden (2 st.) KonécHble GaHaaxbl tfecimi pneumatik (2 ks.) ]
96360-98  Set de tornillos (9 u.) 1242 (94N) Set schroeven (9-delig) Ha6op BuHTOB (Habop 13 9) Sada $roubu (sada 9) 1]
51510160 Motor completo kM Motor, compleet MoTop, B komnekTe Motor, kompletni 13 |
Repuestos de nuestro K HZEMFRHEETERE:  Standaard 3anacHble 4acTu u3 Nahradni dily z naseho
programa standard leveringsprogramma CTaHAAPTHOI NPOrPaMMbl standartniho programu
46121 Decoder PluX16 fith 2% P1uX16 Decoder PluxX16 [Jlexonep PluX16 Dekodér PluX16 ]
56028  Aros de adherencia (10 u.) B i g Antislipbanden (10 st.) KonécHble 6araaxbl (10 wr.) Bandaze (10 ks)
56030  Enganche completo (2 u.) A Koppeling, compleet (2 st.) Cuenkv (2 wr) Sprahlo, kompl. (2 ks)

*Grupo de precio *#i ¥R *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHosan kateropua *Cenové skupina




